



Prefeitura Municipal de Lagoa Santa

Secretaria Municipal de Educação

ERRATA Nº 002 AO EDITAL INTERNO Nº 002/2022/SEMED

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA 002 ao EDITAL nº 002/2022, alterando o Nº de Vagas, no Quadro de Vagas do edital.

Onde se lê:

EDUCAÇÃO INFANTIL			
ESCOLA	Nº DE VAGAS	TURNO	OBJETO
CEI ALAÍDE LIBSOA	1	TARDE	PROFESSOR A - TURMA: BERÇÁRIO
CEI ALAÍDE LIBSOA	1	TARDE	PROFESSOR A - TURMA: MATERNAL I

Leia-se:

EDUCAÇÃO INFANTIL			
ESCOLA	Nº DE VAGAS	TURNO	OBJETO
CEI ALAÍDE LIBSOA	1	TARDE	PROFESSOR A - TURMA: BERÇÁRIO
CEI ALAÍDE LIBSOA	2	TARDE	PROFESSOR A - TURMA: MATERNAL I

Lagoa Santa, 09 de março de 2022.


Nila Alves de Rezende
Secretária Municipal de Educação